Harju 2015

VAN AUBELIN SEURAUS: PAINOPISTE

C

A R B

[ Olkoot AS , BT ja CR konkurrentit pisteessa X. Talloin
AX BX CX
+—+
XS XT XR
KYht'eisuuruus on voimassa jos ja vain jos X on painopiste.j

> 6




TODISTUS

Van Aubel:
AX BX CX (AR AT) (BR BS) (CS CT)

t—F—=—=+— |+ —+—= |+ —+—
XS XT XR RB TC RA SC SB TA

- Aina x + % > 2, missa on yhtasuuruus vain jos x = 1.

. Siis
AR BR AT TC BS SC
—t—2>2, —4—22, —4+—22
RB RA TC AT SC BS
Niinpa
AX BX CX

6.

+ + >
XS XT XR
Yhtasuuruus on voimassa jos ja vain jos
AR BS CT .
RB SC TA
eli jos ja vain jos X = G, painopiste.




